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  : أفكك الاعداد كما في المثال - 3  

 1 230 467 = ( 1× 1 000 000 ) +(2×100 000)+(3 × 10 000)+(4×100)+(6×10)+(7×1) 

 =68000   

 20  321 412 =  

 1 340 156=   

       

: أكتب ةالارقام او ةالحروف   - 1 

5123450 ...................................................: 

12000000 ...................................................:

 ومئتان و اثنا عشر ألف ار و مائة مليون ملي...............: 

و ستون  

ستة و ثلاثون مليون و مائة و اثنان وخمسة ..............:

            الاف 

  =أو   > أو  < :أقارن ةوضع الرمز المناسب  - 2

790435.........................   793452 

200 100 1....................... 200 100 1  

230 111 45 .................... 230 000 40        

    1 120 156 300 …………………… 1 120 150 300 

 

4 – 

 :رتب تصاعديا ما يلي -  أ 

678 672 – 95 738 -650 123 – 35 000 734 – 12 000 000-  598 873                   

………………………………………………………………………………………………………………………… 

: رتب تنازليا ما يلي -  ب

-23 100 400 – 123 450 000                                   234 000 –1 567 000 

………………………………………………………………………………………………………………………… 

 


